

二〇二四年五月廿二日

馬來西亞分會

高烏聯絡點化十玲會  
所

社區浴佛典禮

活動·社區浴佛典禮

日期·二零二四年五

月廿二日

時間·下午七點到九

點

地點·高

烏聯絡點會

所

志工人數·十七位

大德人數·八十位

“佛到家福到家，

除了给法亲家人送祝

福之余，也即时为

512巴士意外的伤者

送上祝福



攝影者：洪雅施



攝影者：洪雅施

当天早上八点至十一  
点共把祝福送到六位  
社区大德家。



攝影者：洪雅施

志工忙着布置会所  
为了庄严的浴佛庆典  
'法喜满满'



攝影者：林文榮

在衛塞節當天高鳥聯  
絡點舉辦浴佛典禮  
迎來八十人參與在  
華玲会所一起虔誠浴  
佛感念三恩。



会所也设了竹筒回娘家  
大家欢喜行善结  
合爱心，让小小的扑  
满也能发挥助人的大  
力量。



攝影者：林宇哲

介绍佛陀的一生，让  
 会众更深刻地了解佛  
 陀的教义和本怀，明  
 了慈济精神的根源和  
 内涵，进而能在日常  
 生活中实践佛陀的教  
 诲，成为更好的自己，  
 创造更祥和的社会。



攝影者：林宇哲



攝影者：洪雅施

邀请到司徒尤圣老师  
 参与这趟的佛诞日庆  
 典，配合上人开示，  
 开启大德们对佛陀的  
 教诲。老师除了分享  
 佛法以外，也准备了  
 一份静思语拼图和相  
 框给小学生们。



生们。

陀的故事给约20名小学

的佛学常识和介绍佛

第一次增设小学组别

摄影者：林宇哲



攝影者：林宇哲



、高乌和仁丹小学生  
 甘榜拉兰 瓜拉布甘  
 华玲以外，也有来自  
 这群小学生除了来自



攝影者：林宇哲



攝影者：林文榮

同时也  
有六位中  
学生  
带领他们  
一起来进  
行  
活动。他  
们更带出  
手  
语和讲故  
事项目宜  
兴  
大德。



攝影者：林宇哲

大德們都是帶着孩子  
們一起浴佛  
共沾法喜



人人虔诚一念上达  
诸佛菩萨听



攝影者：林文荣

15



攝影者：吳翠玲



學生。

志工頒紀念品給中小



攝影者：王添有

在 這 個 吉 祥 的 時 刻 志  
工 們 也 不 要 錯 過 發 願  
和 期 望 疫 情 快 快 消  
弭 天 下 无 灾 无 难。



借由“浴佛节”因缘，  
众人带着虔诚的心祈祷  
，祈求人心净化，社会  
祥和，天下无灾无难。



借由“浴佛节”因缘，  
众人带着虔诚的心祈祷  
，祈求人心净化，社会  
祥和，天下无灾无难。

恭祝上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

郭濟緣執行長

高烏聯絡點

朱慈同負責人

暨

全體靜思弟子

恭敬頂禮